

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Finanční analýza vybraného podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Čechová Eliška</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Jiří Svoboda CSc.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Institut ekonomických studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
---------------	-------------------------

*Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.*

Práce na téma Finanční analýza vybraného podniku je dostatečně náročná bakalářská práce a odpovídá požadavkům kladeným na tento typ prací. Presentace výsledků je v návaznosti na cíl práce, kterým bylo zpracovat data z dostupných finančních výkazů, popsat systém finanční analýzy v podniku za určité období a vyhodnotit finanční zdraví. Dalším cílem práce bylo na tomto základě doporučit vhodné řízení a postupy pro zlepšování finanční situace

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
-----------------------	----------------

*Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.*

S

<b>Zvolení postup řešení</b>	<b>správný</b>
------------------------------	----------------

*Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.*

V teoretické části definovala studentka potřebné pojmy, určila strukturu a postup finanční analýzy. Studentka si pro své šetření zvolila technologickou společnost poskytující komplexní energetická řešení. Informace pro vypracování práce byly získány využitím firemních dokumentů i dostupných finančních výkazů. Analýze prospěla i předchozí zaměření na oblast, která studentku zaujala. Postup analýzy byl vhodně zvolen. Struktura ukazatelů byla aplikována na vybraný podnik. Závěry jsou relevantní a korespondují s teoretickými poznatky i zjištěnými údaji.

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
-----------------------	------------------------

*Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.*

Poměrně velká teoretická část je zpracována dobře, vychází z úměrného počtu zdrojů. Zdroje jsou vhodně použity s ohledem na stanovený cíl práce. Praktickou částí autorka prokázala schopnost aplikace získaných teoretických poznatků do praxe, využívá potřebných znalostí získaných studiem finanční analýzy. Teoretická i praktická část jsou provázány. Provedené šetření je vyhodnoceno na odborné úrovni. Výsledky jsou vhodně doplněny graficky s příslušnými komentáři.

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
---	--------------------

*Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.*

Bakalářská práce je zpracována na dobré úrovni, studentka používá odborný styl vyjadřování, popsán je postup šetření, komentáře vhodně doplňují k jednotlivým grafům informace. Jednotlivé části práce jsou logicky strukturovány a provázány, struktura práce je přehledná a koresponduje s cíli práce.

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**B - velmi dobře**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Literární přehled práce je po metodické a formální stránce řádně zpracován včetně citací a odkazů na použitou literaturu. Autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, s textem a čerpá z rozumného počtu zdrojů. Seznam použité literatury je sestaven, odpovídá požadovaným normám, stejně tak i použité citace a parafráze.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

Studentka plně prokázala, že je schopna tvůrčí práce, text dostatečně naplňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Zvolená metodika je adekvátní zkoumané problematice.

Otázka:

Budou podle Vás závěry a doporučení Vaší práce akceptovatelné managementem technologické společnosti?

Jak nejlépe management motivovat k přijetí Vašich doporučení?

Která část plynoucí z finanční analýzy bude pro budoucnost firmy stěžejní?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 26.5.2024

Podpis: